
３　経営安全率はどれくらいですか
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注）この経営安全率は、実際売上が損益分岐点売上よりどれ位
　多いかを示しています。高ければ高い程、安全性が高いという
　ことになります。逆にマイナスの場合は、赤字を出していること
　になります。

④÷①×100④固定費

１００．０％①売上高

構成比％　　金額項目

⑤÷①×100⑤経常利益＝③－④

---------------損益分岐点売上

③÷①×100③限界利益＝①ー②

②÷①×100②変動費

①経営安全率の計算
・（実際売上高－損益分岐点売上高）　÷　実際売上高
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　×100＝【　　　　　】％
・{[　　　　　　　]ー[　　　　　　]｝÷[　　　　　　]×100＝【　　　】％
　　　　（　　　　　　　　　　　）

②前月・前期と比較して安全率は上がりましたか、下がりましたか
　前月・前期の経営安全率＜＞今月（単月・累計）経営安全率
　[　　　　　]％＜＞【　　　　　】％　上がった　・　下がった

③同業者と比較して安全率は高いですか、低いですか
　同業者の経営安全率＜＞今月（単月・累計）経営安全率
　[　　　　　]％＜＞【　　　　　】％　高い　・　低い


